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V neděli doma proti Českým Budějovicím 

SYNOT TIP ARENA/EDEN – V neděli 23. října čeká fotbalisty Slavie další ligový zápas. V Synot 
Tip Areně v Edenu přivítají od 15 hodin Dynamo České Budějovice.

„Utkání bude mít veliký náboj. Hrajeme doma a chceme udělat maximum pro to, abychom 
vybojovali tři body, které jsou pro nás velice důležité,“ uvedl trenér František Straka. Utkání 
bude pro něj specifické i vzhledem k tomu, že v Českých Budějovicích se narodil, začínal tam 
svoji hráčskou kariéru a později také trénoval. S trenérem Budějovic Františkem Ciprem ho navíc 
pojí společné angažmá.

„Působili jsme spolu v Teplicích. Budějovice jsem navíc také trénoval, znám tam hodně lidí kolem 
fotbalu. Na tuto fotbalovou štaci moc rád vzpomínám, protože v Dynamu jsem s fotbalem 
začínal. Teď je to ale náš soupeř a my musíme udělat maximum pro zisk tří bodů,“ dodal trenér.
Do utkání nebude moci zasáhnout kvůli zraněnému kotníku Štěpán Koreš, karetní trest si 
odpykává stále Matěj Paprčiak. Po operaci kolena je Viktor Šimeček.

„Vitalije Trubilu trápí už delší dobu problém s ramenem, ale doufám, že bude v pořádku. Už s 
námi trénoval a vypadalo to velice dobře. U Ondry Petráka jsme nechtěli, aby šel do plného 
zatížení, proto ve čtvrtek trénoval individuálně. Marodka se nám až na dlouhodobé marody 
vyprazdňuje. Josef Kaufman i Petr Janda na Žižkově nastoupili, takže tito hráči jsou už zcela fit. 
Je moc dobře, že se kádr naplňuje,“ těší Františka Straku, který se ještě ohlédl za pondělním 
zápasem na Žižkově.

„Je rozdíl mít hráče v tréninku a potom v samotném zápase, kde jsou pod určitým stresem a 
psychickým napětím. Zápas mi ukázal hodně, musíme zvolit těch jedenáct, kteří opravdu 
předvedou bojovný výkon, abychom byli spokojení. Po zápase na Žižkově jsme byli frustrovaní, 
výkon v prvním poločase byl velmi bojácný, nedůrazný. To se nesmí opakovat, naopak se z toho 
musíme ponaučit,“ uvedl trenér. Tlak na Slavii v posledních dnech si uvědomují všichni.
„Snažíme se o to, aby hráči vnímali jen zápas a aby na něj byli plně soustředění. Jedna věc je, 
že jim to opakujeme, ale samotná realita je jiná. Hráči to pochopitelně vnímají, nejsou hluší a 
slepí. Věřím ale, že koncentrace bude na takové úrovni, abychom utkání zvládli,“ uzavřel 
slávistický kouč.

Hráči mají v utkání s Českými Budějovicemi jasný cíl. ,,V naší situaci je to velice těžký zápas o 
šest bodů, soustředíme se na něj od utkání se Žižkovem. Musíme bezpodmínečně vyhrát," má 



jasno před nedělním utkáním stoper Martin Latka. 

„Oproti zápasu se Žižkovem musíme vypracované šance proměňovat. Musíme dávat góly," 
pokračoval Latka. ,,České Budějovice přijedou s poctivou defenzivou, určitě se budou spoléhat 
na brejky," dodal Martin Latka, který z Českých Budějovic také pochází.

,,Pořád tam mám hodně kamarádů, i když s nimi teď nejsem tolik ve styku. Navíc trenérem je 
František Cipro. Těším se, že zase všechny uvidím, ale doufám, že se budu po zápase radovat 
já," zakončil Martin Latka.

Před zápasem se uskuteční autogramiáda bývalých hráčů Slavie. Autogramiáda se koná na 
stadionu na plošině mezi západní tribunou a Tribunou Sever za vstupem číslo 1. Slávistické 
legendy se budou fanouškům podepisovat od 14 hodin. Účast přislíbili Dušan Herda, Peter 
Herda, Jan Mareš, František „Boby“ Zlámal, Jan Lála, Jiří Nedvídek, Jan Andrejkovič, 
Vladimír Hubálek nebo Ivo Lubas.


